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∆ΕΛΤΙΟ   ΤΥΠΟΥ 

« Καταπολέµηση του δάκου της ελιάς » 

 

 
  Η καρπόδεση εφέτος στις ελαιοκοµικές περιοχές της Π.Ε. Εύβοιας 
είναι εξαιρετικά χαµηλή και δεν ήταν  δυνατή η διενέργεια γενικευµένου 

δολωµατικού ψεκασµού για την καταπολέµηση του δάκου της ελιάς (εκ του 
συνόλου 2.839.000 δένδρων θα ψεκαστούν µόνο 332.000 δένδρα ). 

 ∆ολωµατικοί ψεκασµοί γίνονται σε περιοχές που η καρποφορία είναι σε 
ποσοστό που ανταποκρίνεται στις προδιαγραφές εφαρµογής της προληπτικής 
µεθόδου των δολωµατικών ψεκασµών για την προστασία του ελαιοκάρπου από 

το δάκο της ελιάς( ποσοστό καρποφορίας πάνω από 25 % για τις 
ελαιοποιήσιµές και 20 % για τις βρώσιµες).. 
 Οι περιοχές  που εφαρµόζονται δολωµατικοί ψεκασµοί  το έτος 2013      

είναι :  
1. ∆ήµος Μαντουδίου – Λίµνης – Αγ. Άννας 

∆ηµοτικές ή Τοπικές Κοινότητες : Κουρκουλοί, Σκεπαστή, Κεράµεια, 

Στροφυλιά 
2.      ∆ήµος Χαλκιδέων  και ∆ιρφύων - Μεσσαπίων  
          ∆ηµοτικές ή Τοπικές Κοινότητες : Φάρος , Παντείχι 

3.       ∆ήµος Κύµης -  Αλιβερίου 
          ∆ηµοτικές ή Τοπικές Κοινότητες : Κύµη, Ενορία, Βίταλα, Ανδρονιάνοι,  

          Πύργος, Μαλετιάνοι , Νεοχώρι – ∆άφνη. 
4. ∆ήµος Σκύρου 
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 Λόγω των υψηλών δακοπληθυσµών που συλλαµβάνονται τη φετεινή 
χρονιά, όλοι οι ελαιοπαραγωγοί θα πρέπει να επιθεωρούν τα κτήµατά τους 
τακτικά και να εφαρµόζουν µεµονωµένα θεραπευτικούς ψεκασµούς καλύψεως 

παράλληλα µε αυτούς που διενεργεί η Υπηρεσία µας εφόσον έχει παρατηρηθεί 
µεγάλη δακοπροσβολή στον καρπό. Με την µέθοδο αυτή γίνεται πλήρης 
κάλυψη της κόµης των δένδρων µε ψεκαστικό υγρό από εδάφους .  

Θα πρέπει απαραίτητα  να τηρούνται οι αναγραφόµενες στις ετικέτες 
προδιαγραφές  των φυτοπροστατευτικών  προϊόντων  ώστε να µην υπάρχει 

κίνδυνος συγκέντρωσης υπολειµµάτων εντοµοκτόνων στον καρπό και στο 
λάδι  . 
 Περισσότερες πληροφορίες για τεχνικά θέµατα  στα τηλέφωνα : 

2221353910, 2221353918, 2221353922 και περιοχή Ιστιαίας 
2226351424. 
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